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گسسته ریاضیات
۱۴۰۰-۱۳۹۹ دوم نیم سال

ریاضͬ علوم دانشͺده عقبایی خانم مدرس:

ساعت ۳ زمان: میان ترم امتحان

است. نمره ۰ .۵ سوال هر بارم

پرسش۱

تعریف حال .J(∅, ∅) = ۱ و J(A,B) =
|A ∩B|
|A ∪B|

ͬ کنیم، م تعریف را J(A,B) ،B و A متناهͬ مجموعه های برای

.dJ(A,B) = ۱− J(A,B) ͬ کنیم، م
کنید. ثابت را زیر خواص

.dJ(A,A) = ۰ و J(A,A) = ۱ آ)

.dJ(A,B) = dJ(B,A) و J(A,B) = J(B,A) ب)

.A = B اگر تنها و اگر dJ(A,B) = ۰ و J(A,B) = ۱ پ)

.۰ ≤ dJ(A,B) ≤ ۱ و ۰ ≤ J(A,B) ≤ ۱ ت)

.dJ(A,C) ≤ dJ(A,B) + dJ(B,C) ث)

پرسش۲

دسته ی دو به دلخواه به را آن و کنیم انتخاب مهره دسته ͷی ͬ توانیم م مرحله هر در داریم. تایی n مهره ی دسته ͷی ابتدا در
n به مهره ها که ͬ دهیم م انجام جایی تا را کار این کنیم. یادداشت تخته روی را ab عدد و کنیم تبدیل bمهره ای و aمهره ای

کنید. ثابت را آن استقرا ͷکم به و بزنید حدس را تخته روی اعداد مجموع باشند. رسیده مهره ای ͷی دسته ی

پرسش۳

گونه ای به است شده نوشته ۱ مساوی یا کمتر مطلق قدر با حقیقͬ عدد ͷی (۲n− ۱)× (۲n− ۱) جدول از خانه هر در
است. ۲n− ۱ مساوی یا کمتر جدول اعداد کل جمع کنید ثابت است. صفر برابر ۲× ۲ مربع هر در واقع اعداد جمع که

پرسش۴

باشد. داشته صحیح ریشه ی ͬ تواند نم ۹x۹ + ۷x۷ + ۵x۵ + ۳x۳ + ۱ چندجمله ای کنید ثابت
f(x) = ۰ معادله ی صورت این در باشد نداشته جواب a ͷی برای f(x) ≡ ۰(mod a) همنهشتͬ معادله ی اگر راهنمایی:

ندارد. جواب صحیح اعداد در

۱

Guest
Rectangle



پرسش۵

و باشند طبیعͬ عدد دو y و x کنید فرض
۳x۲ + x = ۴y۲ + y

است. کامل مربع x− y کنید ثابت

پرسش۶

است. متناوب p پیمانه ی به ۱۱, ۲۲, ۳۳, ..., nn, ... دنباله ی کنید ثابت p اول عدد هر برای
باشیم: داشته طبیعͬ k هر برای که دارد وجود m مانند عددی کنید ثابت یعنͬ

kk ≡ (k +m)k+m (mod p)

باشید. موفق

۲


